



「童樂居」虐兒案 再拘3職員

涉拍打扯頭髮 警查[天眼 | 揭多兩幼童疑受害

香港保護兒童會幼童留宿院 所「童樂居」虐兒事件再有新進 展。警方昨日再到「童樂居」搜 證,翻看院舍閉路電視後再拘捕 多3名職員,令涉案被捕職員增至 6人。警方並在翻看閉路電視的過 程中,發現再多兩名1至3歲幼童 懷疑受虐, 安排他送院接受檢 驗,令事件累計20名兒童受害。 今次虐兒事件令全城震怒,不少 網民於各討論區及香港保護兒童 會的 facebook 專頁上, 炮轟該會 身為保護兒童的組織,竟有職員 虐待毫無反抗能力的嬰幼兒,絕 對不能接受。

章樂居」於上周被揭虐兒,18名年 齡介乎2歲至3歲半的幼童遭職員 掌摑、扯頭髮及大力拋落地。3名介乎20 歲至40餘歲女員工日前被捕,當中兩人 被控襲擊兒童,早前獲准保釋,押後至明 年2月再訊,另一人則獲准保釋候查。

香港保護兒童會於前晚首度交代事件 時表示,翻查更多閉路電視畫面後,再發 現多4名職員涉體罰兒童,並已通報社署及 報警。該會總幹事蘇淑賢雖然強調對虐兒是 「零容忍」,但卻未有正式就事件道歉,僅 對受影響兒童及家長表示非常遺憾。

西九龍重案組昨日再到「童樂居」搜 證近兩小時,並翻看院舍的閉路電視。消 息指,院舍內4支閉路電視鏡頭,只有兩



支拍到可能涉及案件的相關情況,而警方 在調查後發現,香港保護兒童會前日報案 提及的4名職員中,只有兩人涉嫌虐兒, 但就另外發現多一名職員涉案,警方遂將 該3名女職員拘捕,令涉案被捕職員增至 6人。據了解,最新被捕的3名女職員 虐兒手法涉及拍打及扯頭髮等。警方同時 發現,再多兩名幼童有傷痕,懷疑受虐, 安排他送院接受檢驗,令事件累計20名 兒童受害。

網民情難平 斥虐童懦弱無恥

候任立法會議員鄭泳舜昨日發帖表 示,「童樂居」虐兒案愈揭愈深,令人震 驚,一宗都不能接受,背後更揭示出現行 的監管機制有問題,「阿舜會約見有關部 門跟進事件!|

從事件被揭發至今接近一星期,網民 憤難平,鬧爆保護兒童會及涉案職員。 「Lau Christine」指身為保護兒童會的職 員卻竟虐待兒童,「是絕對不能接受的 事!」「Mesopotamia」直言:「依(喩) 啲小朋友已經因老豆(竇)老母有問題先送 去,點知去咗另一個地獄。」「Yedv Helen」直斥:「你們貴會(香港保護兒 童會)的職員竟然集體欺凌這些完全沒有 反抗能力的嬰幼兒, 簡直是懦弱和無恥的 行為!你哋高層肯定知道下屬做啲咁嘅 嘢,因為高層以前做低層嘅時候一樣係咁 樣!你哋真係太過分了!」

自資專上補助金新一輪申

教育局昨日宣布,自資專上教育提 升及啟動補助金計劃開始接受2021/22 年度的申請,截止日期為明年4月20 日。所有開辦全日制經本地評審本地自 資副學位或學士學位課程的獨立非牟利 院校,均符合資格申請。

出,首批獲批的6個項目涉及撥款約 1.37 億元。當中獲批金額最多的是香港 都會大學,獲批4,080萬元開設醫療化驗 科學(榮譽)理學士學位課程,其次是明 愛專上學院,獲批3,320萬元,用於物理 治療綜合臨床教學中心。另外,香港專 相關補助金計劃於2020年12月推 業進修學校、香港樹仁大學、香港恒生

大學、香港伍倫貢學院也獲批補助金。

教育局發言人表示,首輪補助金計 下獲批的項目涵蓋多個不同界別,包 括專職醫療、金融、藝術及創新科技、 以及航運,有助應對有關行業的殷切人 力需求。補助金計劃同時旨在協助院校 更有效發展本身的優勢和專精範疇,以加 強院校之間的策略性協調。教育局將與相 關院校保持緊密聯繫,以期善用補助金計 劃的資源,並盡早推出相關課程。

■抽濕機等貼新標籤,方便消費者選購節能產品。

抽濕機等明起須貼新能源標籤 機電工程署昨日宣布,強制性能

源效益標籤計劃下有關獨立式空調 、抽濕機和慳電膽的新能源效益級 別標準明日(31日)起全面實施,鼓 勵供應商引進更高效能的型號,方便 消費者選購更節能的產品。

由明日起,本港供應的獨立式 空調機、抽濕機和慳電膽均須貼上 按新能源效益級別標準評級的能源

標籤。新能源標籤參考編號將以 「U2|為字頭。新能源效益級別標 準推行後,估計每年可節省約3億 度電,相當於每年可減少約21萬公 噸碳排放。

政府去年修訂《產品能源標籤實 務守則》,提升上述三類產品的能源 效益級別標準約35%,所設一年寬限 期明日屆滿。

筆八新 x Chocolate Rain 冬溢

新都城中 心2

期



今年是《蠟筆小新》誕生30周年,活動邀 請香港本地創作品牌 Chocolate Rain 與蠟筆小 新首次聯乘,以全新萌爆造型驚喜現身商場, 與大家暢玩日本6大名勝,歡度浪漫白色冬日假 期!即日至明年1月2日期間,一眾日本迷首先 可於MCP CENTRAL與3.5米高以馬甲煲呔造型 的小新及 Fatina 一同登上日本第一絕景富士 山,欣賞別具特色的迷人景致。除了多個萌爆 打卡裝置外,現場更特設期間限定店,推出一 系列《蠟筆小新》30周年主題限定精品及 Chocolate Rain 獨家主題單品。

「Mundane Wonders」Maria Imaginário 亞洲首個體



<mark>地點:</mark>K11 Art Space

K11 Art Mall 首次披上夢幻糖衣,由即日 起至1月23日,為各位熱愛藝術、主題市集及 酒匠工藝的你提供主題活動結合葡萄牙夢幻色 彩藝術家 Maria Imaginário 亞洲首個個人大型藝 術展覽《Mundane Wonders》及蘇格蘭威士忌 The Glenlivet Bothy期間限定體驗館。於地庫2 樓的 chi K11 藝術空間搖身一變成 3 千呎聖誕夢 幻糖果色彩國度—這個樂園堆滿繽紛笑臉,明 亮七彩的全新藝術作品、大型裝置與體驗,將 讓你重拾奔跑於孩提時代最純粹直接的歡樂。 K11 Art Mall 透過藝術喚醒大家的童心及好奇 心,為你呈現糖果色夢幻展覽。顧客更可於超 過30間新商戶入手獨家限量禮物,在未來的一 年成為更好的自己。

地點:香港大會堂音樂廳

音樂會將於明年1月3 日晚上8點於香港大會堂音 樂廳舉行,除邀請一眾本 地傑出歌劇聲樂家演出膾 炙人口的歌劇與輕歌劇選 段外,由過百人組成的節 日合唱團更將演出貝多芬 的《快樂頌》,以宣揚和 平友愛。 陣容包括由葉詠



媛指揮的香港大歌劇院交響樂團。節目上半部 分包括莫扎特、小約翰·史特勞斯及里夏等作 曲家的歌劇和輕歌劇選段。下半場演出的貝多 芬「合唱」交響曲第四樂章(快樂頌)。